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ATA DA 92 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

 

 

                                 

             Ao trigésimo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, nesta cidade de São 

Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia convocação, 

reuniram-se os respectivos membros do Conselho:  Sra. Karina Damião Hirano 

(Conselheira Titular) representante do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – 

IPESP, Reinaldo Aranha (Conselheiro Titular) e Donizeti Siqueira (Conselheiro Suplente)   

representantes da Associação Paulista dos Aposentados de Cartórios Extrajudiciais – 

APACEJ, Sr. Francisco Márcio Ribas (Conselheiro Titular) e Sra. Ilzete Verderamo 

Marques (Conselheira Suplente) representantes da Associação dos Notários e 

Registradores do Estado de São Paulo – ANOREG/SP, Sr. Flauzilino Araújo dos Santos 

(Conselheiro Titular) representante do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado 

de São Paulo - SINOREG. Presentes também, Renato de Araújo Mendonça – Chefe de 

Gabinete, Ana Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretora das Carteiras Autônomas, 

Juliana Toledo de Viveiros (Assessor Técnico VI) todos do Instituto de Pagamentos 

Especiais de São Paulo- IPESP. Sr. Leonel Molero Pereira, representante da empresa 

ALEAE – Consultoria Empresarial – LTDA, Sra. Imaiary de Souza e Sr. Sidnei Gomes 

Avelar – Auditores representantes da SGA.  

 

1. Iniciou-se a reunião com a posse dos Conselheiros de acordo com a Portaria 

IPESP/GS 33 publicada no DOE nº 138 de 27 de julho de 2018. 

2. O Conselheiro Sr. Reinaldo Aranha informou que entrará com Ação Judicial para 

recomposição do reajuste dos benefícios do exercício de 2016. 
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3. Seguindo o item 1 a pauta, apresentação do escopo de trabalho da empresa de 

auditoria contábil – SGA. 

4. Com a palavra Sr. Leonel Molero que apresentou o saldo e a rentabilidade das 

aplicações financeiras do mês de Junho/2018, informou que a rentabilidade acumulada 

nos últimos 12 meses é de 4,39%. 

5. Com a palavra Sra. Juliana Toledo apresentou as demonstrações financeiras do 

mês de Junho/2018.  

6. Item 4 da pauta – Conforme informação prestada pelo DEPRE, apresentaram 

precatórios de ações de natureza alimentar no valor de R$: 3.149.342,84. Após ciência 

aos conselheiros, cumpra-se a decisão judicial.  

7. Por fim, ficou agendada para o dia 27 de agosto de 2018, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Não havendo mais nada a ser tratado os trabalhos foram encerrados, 

tendo sido a ata lavrada, subscrita e aprovada, e segue assinada pelos conselheiros. 

  

    Karina Damião Hirano                                             Reinaldo Aranha  
            Conselheira                                                                  Conselheiro  
 
 
 
           Francisco Márcio Ribas                                                 Flauzilino Araújo dos Santos   
           Conselheiro                                                                  Conselheiro  
 


